MONTAGE-ANLEITUNG: HANGENDE SCHIEBETUR EXCLUSIV MIT GLAS-TURBLATT,

GLASSTARKE 8 MM, WANDMONTAGE
4250189410015 (2000, Edelstahl)

4250189411609 (2000, Silber)
4250189410336 (Auf MaB, Silber)
4250189412033 (Zweifliigelig, Silber)

4250189410152 (Auf MaB, Edelstahl)
4250189412040 (zweifltigelig, Edelstahl)

Stand: 04/2018

e Lesen Sie zunéchst diese Anleitung
und beginnen dann mit der Montage.

e Bei nicht vorschriftsméaBiger

und/oder nicht fachmannischer Montage
wird flir Personen- oder Sachschaden

keinerlei Haftung Gbernommen.

e Glasscheiben beim Auspacken immer
auf eine Unterlage (Gummi) stellen.

e Glaskanten und Ecken nicht anstoBen.

e Alle MaBangaben in Millimeter

Montage mit Wandabstandsprofilen (optionales Zubehor):
Fiir einen groBeren Wandabstand der Laufschiene —

Y

Y

bei der Montage iiber einer Zarge oder bei Sockeln
A
Bl 45
A v
el | U i
\ Glas-Tarblatt j
gﬂ Max. 80 kg —=
23 N 36 45
> < > -< >
e < e
“ 4 Breite Tiirblatt = X
=
o
: = =
o
N
z — > >
= n I
: (4] (4]
8 1068*
=
E
o
[-=]
2
_ S _
( v @ ( *Empfohlenes MaB
\ 4 ] i |
21 T7 40 49
" LDB: Lichte Durchgangsbreite
D —>
25
N Bei Tiiranlage auf MaB:
Breite Tiirblatt (X) = LDB + 50
[ ] [ -
D |
DIN links DIN rechts Zweiﬂiiéelig
‘—- m. .J ——) h- ) —ﬁ

L

PR

!




MONTAGE-ANLEITUNG: HANGENDE SCHIEBETUR EXCLUSIV MIT GLAS-TURBLATT,

GLASSTARKE 8 MM, WANDMONTAGE
Stand: 04/2018

1 Wandschiene anschrauben
Schrauben und Diibel aus Beutel 1 von 6 sind nur fir
Mauerwerk geeignet. Bei anderen Untergriinden bitte fach- h
Diibel 8x40

gerechtes Schraubmaterial wahlen. Bei Verwendung von
Abstandsprofilen entsprechend langere Schrauben nutzen.

Lichte Durchgangsbreite'

Lichte Durchgangshdhe

Bohrlinie Locher anzeichnen

Bohrlinie: Hohe Tiirblatt (Y) + 20 ab OFF

\ 4

7 2 0222

b4 il z

Z = Breite Tiirblatt - LDB : 2
Klemmschienen auf obere Glaskante montieren Aushebelschutz anschrauben
2 Beutel 2 von 6, Seite 3 beachten! 3 Beutel 3 von 6

Rolle anschrauben

7.5/\,

Obere Schraube fast
ganz eindrehen

', 7
¢ [} Tiirblatt vorne

Klemmschutz beidseitig einlegen,
rauhe Seite zum Glas,
Glas vor Montage reinigen!

Ab einer Tirblatt-Breite von 800 mm sind Eine Schraube je Selbsteinzug auf
zwei Selbsteinziige je Turblatt moglich. entsprechender Klemmschiene schrauben

(@) [rmmnmmim w axo
@ Vierkantmutter M 4
Zylinderschraube M 4 x 25

/ maglichst weit eindrehen

Selbsteinziige optional

gegen Mehrpreis

M m 4x25

Selbsteinzug in Schiene montieren - Fangschraube fiir Selbsteinzug montieren

7




MONTAGE-ANLEITUNG: HANGENDE SCHIEBETUR EXCLUSIV MIT GLAS-TURBLATT,

GLASSTARKE 8 MM, WANDMONTAGE
Stand: 04/2018

5 1 Positionierer in Schiene montieren Alustopper in Schiene montieren
. Beutel 4 von 6: Einen Positionierer je Klemmschiene. Beutel 4 von 6: Je Tirblatt immer zwei Stopper einbauen
Dort, wo ein Selbsteinzug eingesetzt wird,

keinen Positionierer einsetzen
@ lm\mmm M 4x10 Vierkantmutter M 4

Zum Verschieben des / ;
Positionierers in der Schiene

Spezialwerkzeug nutzen

‘ ] ] Eingebaute Teile einfliigelige Tiiranlage ) ) ‘
_» 60 lustieren (Seite 4) Keine Selbsteinziige Justieren (Seite 4) | 60

4‘@;1@6@ © ol }©U® ® @G@@@i
] )

Alustopper  Positionierer Positionierer  Alustopper

Eingebaute Teile einfliigelige Tiiranlage

_> 70 : Justieren (Seite 4) Mit Selbsteinziigen, keine Positionierer einbauen Justieren (Seite 4) ; 70 4_
| ) T T 8 o |
Fi i 7@@@6@ ® ol }@ e © @6©\u1©7 i
Alustopper Selbsteinzug Selbsteinzug Alustopper
1 . . Eingebaute Teile zweifliigelige Tiiranlage . . 1
> 60 < Justieren (Seite 4) Keine Selbsteinziige Justieren (Seite 4) > 60 -

\ \

1 ST ]
Alustopper  Positionierer Positionierer Alustopper Alustopper Positionierer Positionierer Alustopper
2 B2 2] ®
@@@6@ ® ol @} }@ e © @6@@_01@ @ls_%e@ ® olo }@ e ® @6©\u1©

3 3

Eingebaute Teile zweifliigelige Tiiranlage
Mit Selbsteinziigen, keine Positionierer einbauen

| ¢ Justieren (Seite 4)

—» 70 Justieren (Seite 4) : 70

Alustopper Selbsteinzug Selbsteinzug Alustopper Alustopper  Selbsteinzug Selbsteinzug Alustopper
2 | | = 2 | | =
ckdo@o © olo }@ o © o@ekde ckdo@o © olo }@ o © o@ekde




MONTAGE-ANLEITUNG: HANGENDE SCHIEBETUR EXCLUSIV MIT GLAS-TURBLATT,

GLASSTARKE 8 MM, WANDMONTAGE
Stand: 04/2018

Bodenfiihrung montieren Tiirblatt in Schiene einhdngen
Beutel 6 von 6 %ﬁ JAl schraube Aushebelschutz justieren
2 x Diibel 6x30
Filz zum Schutz des Zum Einhéngen Rolle
Glases unbedingt in 2 x Spax-Schraube 3,5x20 auf oberste Position
die Fiihrung kleben einstellen
2 x Filzstreifen Alternativ: 2 x Spax 3,5x30
ACHTUNG: Bei Montage
eines Wandabstandsprofiles
verandert sich das MaB
- )
\ v 4 A
122 27 m
10 oh Y- —
I et 1L
Ende der Tiir! {Ende der Tiir —
geschlossen: : i1 offen H i
>3 >3

E Tiirblatt justieren
E @Q@ﬁ& o ol

A
\/

4@M@G@ ® ol

4@@@6@ © @/J ©

Schraube soweit heraus
drehen, bis sie in Nase
des Selbsteinzuges greift

Abdeckprofil auf Schiene montieren Endkappen auf Schiene kleben
1 Mit Madenschrauben M 4x4 aus Beutel 5 von 6 11 Beutel 5 von 6

Abdeckprofil fixieren




